

## Рецензия

**На методическую разработку с экспериментальным исследованием  
«музыкальная отзывчивость как фактор музыкального восприятия».**

Автор Мельник Т.Н.

Данная методическая разработка представлена как теоретико-экспериментальная работа, в которой автор раскрывает психологический механизм эмоциональной отзывчивости как фактор музыкального восприятия детей дошкольного возраста.

Автор в данной работе опирается на опыт известных российских ученых в этой области, знание дошкольной психологии, раскрывает состояние – процесс духовно-творческой активности личности ребенка.

Автору удалось раскрыть ценностный смысл взаимодействия личности и музыкального искусства: влияние эмоционального восприятие на мотивационную сферу и формирование сознания, развитие интеллектуальных и творческих способностей.

На основе тщательного анализа Мельник Т.Н. показывает, как музыка помогает создать гуманную по характеру структуру межличностного общения, побуждает к поиску, активизации скрытых глубинных духовно-личностных проявлений ребенка.

Особое место в работе уделено эксперименту. Здесь автор показывает достаточно хорошее владение методологией психолого-педагогического эксперимента, определение критерий его результативности, адекватной подборкой инструментария в диагностике результатов.

В ходе эксперимента особое внимание Мельник Т.Н. уделяет процессу суждения детей о музыке, которое, по ее мнению, всегда протекает в уникальной, индивидуально - личностной по силе и способности выражения. Представленная методическая разработка, несомненно, носит научный и новаторский характер. Структура ее логична и вполне обоснована. Автор работы показал умение грамотно и эффективно работать с литературой по выбранной проблематике, свободное владение научной терминологией.



Ратников А.М.  
Знак качества  
Март 2008 г.

Старший преподаватель НГГУ,  
Почетный работник  
общего образования  
Российской Федерации

А.М. Ратников

# ЗДРАВСТВУЙ, РЕДАКЦИЯ!

от всей души

Бажа сасај редакција бажа сасај редакција  
Бажа сасај редакција бажа сасај редакција

## В подарок заряд энергии

На базе Детской школы искусств имени А.В. Ливна в Излучинске преподаватель фортепианного отделения Татьяна Мельник провела классный час для родителей учащихся 1-6 классов.

Данное мероприятие было проведено в форме концерта. Дети выступали в роли ведущих, а также исполняли произведения известных композиторов, которые они изучали совместно с педагогом. В конце классного часа ребята провели испытания для родителей, исполнив свои произведения в изменённом виде на электронном фортепиано. При этом дети находились за ширмой. Родителям предстояло угадать, чей ребёнок играет то или иное произведение. Все родители на ура справились с этим заданием.

Данное мероприятие прошло на одном дыхании, родители и дети получили необыкновенный заряд энергии, побывав в мире искусства, творчества и красоты.

От лица родителей и детей, принимавших участие в данном мероприятии,

хочется поблагодарить педагога с большой буквы, мастера своего дела Татьяну Мельник.

«Татьяна Николаевна, вы не только обучаете детей игре на фортепиано, но и стремитесь приобщить их к искусству в целом, воспитываете наших детей гармоничными личностями с разносторонними интересами. От всей души примите слова благодарности и глубокой признательности за ежедневный самоотверженный труд, душевную щедрость, чуткость и профессионализм, с которыми вы подходите к развитию музыкальных способностей наших детей, за умение разглядеть и развить их музыкальные способности».

Ученики и родители: ГРИГОРЬЕВЫ, ЯРОЩУК, ШЛЕЙ, КОСЫЧ, ШИШХАНОВЫ, КОЛПИКОВЫ, БАРДИНЫ, СМИРНОВЫ, МАНУВАРОВЫ, ВАСИЛЬЕВЫ, ПАРХОМЕНКО.

Издаётся с 24 августа 1990 года

Газета  
Город  
Спортивная АРФН  
Рыбок  
Излучинские Новости